

大乐透1000万大奖得主 潍坊体彩喊你来领奖



急急急！截止到11月26日，潍坊大乐透1000万大奖得主仍是毫无音讯，为此，潍坊体彩在多家媒体发布了“寻人启事”，急盼中奖者赶快现身领奖。根据我国《彩票管理条例》规定，彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖，纳入彩票公益金。潍坊1000万大奖于10月12日晚在高新区蓉花路与卧龙街西北角的13075投注站中出，其兑奖截止时间为12月11日23时59分59秒，若是在这之前还无人认领，这1000万奖金将全部纳入彩票公益金用于公益事业的发展。

据悉，10月12日开奖的大乐透第15119期共中出两注千万大奖，分别花落云南保山和山东潍坊。据机房检索，潍坊大乐透1000万中奖票是一张30元的单式多期票，票面

上只有一注号码，投注期数为15期，起止期数为15117期—15131期。由此，不禁让人猜测，中奖者应该是一位老彩民，可能因工作繁忙，无法经常到体彩站购彩，索性买了多期票，省时省力。不过因为多期票期数多开奖时间较长，大奖得主可能因没有及时查对中奖号码不知道已经中奖，或一时粗心没能妥善保管好中奖票，导致其迟迟不来领奖。

距离最后的兑奖期限还有半月时间，1000万大奖能否找到主人也牵动着广大彩民的心。再次提醒彩民朋友：买了彩票，请及时查对中奖信息，妥善保存中奖票，不要错过兑奖时限。如果您就是1000万大奖得主，请速与体彩中心联系，抓紧时间兑奖，不要让1000万从您身边溜走！

(晨远)

一天两度命中前三直 滨州上班族夺金23400元

对于上班族来说，在忙碌的工作之余玩上一把“11选5”，瞬间开启一种放松的休闲模式。11月23日，滨州彩民小王(化姓)现身体彩中心，手拿一张前三直选中彩票，兑取奖金23400元。

22日一大早，小王来到24086体彩投注站，将昨晚在家中研究的“01 08 11”这组数字倍投10倍，连打78期，将彩票留给站长代管，自己便匆匆上班去了，当天21期和46期开前三位均开出“01 08 11”。晚上热心的站长便给他打来电话报喜：“小王，你今天运气不错，买的多期前三直，中了！而且是中了两次！总共奖金23400元！”

领奖时，小王难掩中奖喜悦道：“多期投注对于我上班一族来说真是方便，也避免了遗漏中奖的遗憾。这次就算牛刀小试了，以后还会继续坚持，乘胜追击，将更大的奖带回家，跟家人一起分享惊喜！”

(李潇)

大乐透送1000万头奖 奖池19.43亿元再创新高

11月25日，大乐透第15138期全国开出1注1000万元头奖，花落江苏。本期开奖结束后，奖池滚存至19.43亿元，再登历史新高。

本期开奖号码为：前区“01、16、20、29、32”；后区“04、07”。前区奖号均为近期热号，休息最长的为“01”，隐身了3期后再次出现；最短的是三个隐身1期就忍不住开出的“20”、“29”和“32”。目前，前区最冷号码为“22”，已有28期没出现过。后区开出“04、07”一小一大的偶奇组合，同时也是这俩号近5期之内第二次联手开出(第15134期曾开出)。

本期唯一一注头奖出自江苏宿迁网点，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票，其中一注命中头奖，单票中奖总金额为1000万元。由于未采用追加投注，与600万元追加奖金擦肩而过。

本期开奖过后，大乐透奖池涨至19.43亿元，再次刷新历史新高。届时，大乐透将带着高额奖池陪你度过一个愉快的周末！

(陈星)

“及时雨”送来顶呱刮25万大奖 青岛小伙获超级电视及抽奖资格

11月23日，备受瞩目的“相信自己顶呱刮 奔驰汽车开回家”活动正式拉开大幕。一大早，体彩中心就迎来了一位兑奖者，这位幸运儿不仅收获了顶呱刮“赤壁”25万元头奖，还幸运的搭上了活动的早班车！这幸运，来得太及时了！

中奖人小李(化姓)是个年轻的80后彩民，周日那天，青岛下起了雨，在家感觉挺无聊又不愿意出远门的小李就去了附近的体彩投注站。小李先买了几注“11选5”，中了奖之后用奖金随手买了1张顶呱刮“赤壁”，刚开始刮，小李就在“借东

风”游戏中刮出了标志“东”，显示中取奖金250000元！

确认中得大奖后，小李非常兴奋，23日一大早就叫上好哥们来领奖。让小李没有想到的是，除了中得25万元奖金，还有多重惊喜在等他。“相信自己顶呱刮 奔驰汽车开回家”活动刚好在这一天启动，小李中奖金额超过5000元，根据活动规则，可获得50英寸智能超级电视一台，还将获得奔驰smart汽车和超级电视的抽奖名额一个。“本来我就想好了这笔奖金用来买房子付首付，在青岛安个家，如今连电视也有了，幸

运接连不断！现在想想，昨天的雨对我来说真是一场‘及时雨’啊！”旁边的朋友也跟着兴奋不已，表示如果小李抽中奔驰smart汽车，他们也一定陪他再来一趟！

“相信自己顶呱刮 奔驰汽车开回家”活动一开启，就造就了首位获得超级电视及奔驰smart汽车和超级电视抽奖名额的幸运彩民，这场顶呱刮的“全民狂欢”接下来必将精彩纷呈，奖金、奔驰smart汽车、50英寸智能超级电视、顶呱刮即开票一众好礼静候其主，心动不如行动！

(庞彤彤)



大学生创业开彩店 三个月中奖金额超800万

在一批又一批大学生到了毕业的时候为就业问题感到烦心不止时，日照一位创业的大学生，却已经轻松实现了每月收入二十多万元！他是怎么做到的呢？原来，助他实现创业梦想的，不是别的，正是中国体育彩票。

体彩第18356号投注站站长许津玮在上学期一直非常热爱NBA，是竞彩玩法的资深彩民了。一次购彩的时候，一位站长的话一语点醒了他：“你对竞彩玩法这么精通，现在正好面临就业了，有时间有精力，为什么不自己经营一家体彩投注站呢？”

有了想法，许站长立刻行动了起来。9月份试营业期间就实现竞彩中奖奖金超过400万元，截止到11月，短短两三个月的时间，店内的竞彩中奖金额更是突破了800万元！

问起许站长怎么做到帮助彩民收获如此高额的中奖奖金时，许站长介绍说：“我对比赛研究的很多，对于这一点，我可以不谦虚的说，从初中到大学，只要有NBA的比赛几乎每场都看。所以给彩民分析比赛的时候，心里都是比较有把握的。并且在推荐比赛的时候，我以让分胜负和单关玩法推荐为主，结合盘口、球队实力、近期走势、球

队伤病等情况综合考虑，分析的都相对还比较准确。”

当笔者来到18356投注站时，对店面的第一感觉就是整洁干净，购彩氛围浓厚。投注站里有两个竞彩单元，帮助彩民购彩的电脑、各类玩法中奖榜、走势图等一应俱全。笔者还特别注意许站长专门购置了一个可移动的展示柜，将近期中奖的彩票分门别类的整理好，摆放在彩票机前供彩民翻看和借鉴如何购彩、中奖。最后，许站长说，希望自己能把握投注站经营的越来越好，也希望自己的彩民都能多中大奖。

(刘紫悦)



中国体育彩票“德美山东”摄影大赛火热征稿中

为大力宣传社会主义核心价值观，弘扬社会公俗良德，并展示社会发展成就，丰富体彩文化内涵，山东省体育彩票管理中心、齐鲁网、山东画报社、大众网隆重推出“德美山东”摄影大赛，热诚欢迎广大摄影家、摄影爱好者积极参与、踊跃投稿。

中国体育彩票“德美山东”摄影大赛征集体育彩票主题类、社会良俗公德类、风光建筑类三大类照片。体育彩票主题类为与体育彩票相关，能够展现体育彩票品牌和社会公益形象，展示体育彩票为社会发展、服务民生、建设和谐社会所作出的积极贡献，反映体育彩票给人们生活带来的积极影响和变化的摄影作品(如彩票销售、彩票站点、公益活动、场馆设施、扶贫助



学、济困赈灾、全民健身、奥运争光等)；社会良俗公德类为符合中华民族优秀传统文化，展现生活中

尊老爱幼、尊师重教、互帮互助、无私奉献、真诚友善、见义勇为等人与人、人与社会和谐自然、感人

教化、催人向上的摄影作品。风光建筑类为能够展现山东改革开放以来的社会发展成果，全面展示山东多姿多彩的自然风光、日新月异的建设成就等城乡风貌的摄影作品。本次大赛总奖金11万元(税前)，奖项设置为：特等奖1名、奖金10000元，一等奖3名、奖金各5000元，二等奖10名、奖金各3000元，三等奖25名、奖金各1000元，优秀奖100名、奖金各300元。所有获奖者均颁发获奖证书。

更多参赛规则及详情，进入大赛专题页面即可看到。

本次摄影大赛通过“山东体彩”的官方微信参与，关注“山东体彩”官方微信，进入订阅号，点击右下方“体彩活动”，选择“摄影大赛”进入大赛专题页面上传作

品参赛。活动一直持续到年底，喜欢拍照的快来参加吧，11万奖金静候你的到来。



咨询电话：0531-82053018、82028956
(微信扫描二维码参赛)